
Задача. 
На аллее высадили гвоздики и ромашки.  

Гвоздик было посажено 1 005 штук. 

Ромашек в 2 раза больше, чем гвоздик. 

Сколько ромашек посадили на аллее? 

 

Краткое условие: 

 

Гвоздик-1 005 шт.                         ----------------I 

                                                                                      I 

Ромашек-? В 2 раза больше, чем гвоздик -----I 

 

Решение: 

1) 1 0 0 5 

  ×    ___2 

     2 0 1 0    (р.) 

 

Ответ:  2010 ромашек посадили на аллее. 


